Bapianm I

ITovamxosuii ma cepedniii pieki HaBYaAbHUX JOCAZHEHD

Y zaBpanusax 1-6 subepiTh npaBUARHEY BiANOBIb.

3a AKMMH eJIeMeHETAMH HEeMOXUJIMBO BCTAHOBHTH PiBHICTH TPHKYT-
HUKIB?

3a BOMA CTOPOHAMHE i KYTOM MiXX HHMH;
3a TPLOMA KYTaMH;

3a CTOPOHOIO 1 NpHJEerIHMH 10 Hel KyTaMu;
3a TPLOMA CTOPOHAMH. i
Buanaure 3a pucynxom, AKa 3 HABEJEHHUX D
piBHOCTEH HenpaBHIILHA.

£ ABO=100°; B)CD=10; B) ZOAB=100°; I') A AOB=ACOD.

5k HasWBaEThCA BipPi30K, AKMM CNIONYYAE BEPIIMHY TPHKYTHHKA i3
CepeAHHOI NPOTHJIEHKHOL CTOPOHK?

BicexkTpuca; B) ocnosa; B) sucora; I') megiana.

¥ rpukyTEHKY ABC AB = BC. 5Iki KyTH n1b0ro TPHKYTHHKA PiBHi?
LA=LB;B)£LB=LC;BYZA=/LC;TVLA=/£B=/C.

Ilepumerp pienobeapeHOro TPHKYTHHKA AopiBHIoE 26 cMm, a fforo
ocuoBa — 6 cm. 3uaiaiTe 6iuny cTOPOHY.

20cMm; B)12cMm; B) 10em; ') 8 cm.

BM — Bucorta pisHoGeaperoro tpukyrEuka ABC. 3a sikoi 3 HaBeje-
Hux ymos A ABM = ACBM?

AC — ocuoBa TpuKYTHHKA; B) BC — 0cHOBa TPHKYTHHKA;

AB — ocroBa TPHKYTHHKA, F) 3a 5}'111:‘3!(!{1{ YMOB.
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Hocmammuiii piéerv Haswaabnux docaznens
Ha pucynxy BC = AD, ZCAD = £ ACB.
Iosenits, mo £ ABC = ZCDA.

Ha pucynxy BO=0D, £1= /2.

3HaiaiTh A0BXKHHY Bipiaka AO,
akmo BC =12c¢Mm,0D =T cwm. B D

Bucoxui pieens nasguarbHux docaznenn

Ha npawmii ! nosnaveno Touku B i 0. [lo piani 6oxku Big npamoi ! no-
suaueHo Touku A i C tak, mo AO=0C i AB=BC. Ha npojosxenHni
npsamoi ! 3a Touxky O noaraverno Touky D. Jlogenirs, mo AD =DC.
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B)

Bapianm 2

ITovamxo6uit ma cepedniii piéni HaguaabrHux GocazHeHb

Y zasnanHax 1-6 subepiTs npaBuiabLHY BinOBiAL.

3a AKMMH eJeMeHTaAMH MOXKHA BCTAHOBHTH PiBHICTL TPHKYTHHKIB?
3a 1BOMAa CTOPOHAMH 1 AKHM-HeOy b KyTOM;

3a TpboMa Kyramu; B) 3a cropoHnoo i akuMu-HeOYIb 1BOMA KYTAMH;
38 TPLOMA CTOPOHAMH.

Buanaure 3a pucynkonm, aKka B c
3 HABEeJIEHHMX PiBHOCTe! HenpaBHIbHA. ‘v
AB=1; B) ZBDC = 70°; A“;
AABD=ACDB;T) ZBCD="170°.

fx HasuBacTHCA NEpHeHAUKYIAD, IPOBeAeHUH i3 BePIIHHHE TPHKYT-
HUKA X0 NPAMOI, 1[0 MiCTHTH NPOTHJIEKHY CTOPOHY?

Bicexrpuca; B) ocroBa; B) Bucora; I') megiana.

Y tpukyrsury ABC / A = ZC. fIKi cTOpOHH LBOI'O TPUKYTHUKA PiBHI?
AB=BC; B)AC =AB; B)AC=BC;T"YAB=BC = AC.

Ilepumerp piBroGeapeHoro TPHKyTHHKA nopisHe 20 cM, a ¥Horo
fiuna croposa — 7 cM. 3HAHAITE OCHOBY TPHKYTHHKA.

6,5cm; B) 12¢em; B)6cem; I') 8 em.

MN — bGicexTpuca pipHoGeapeHoro rpukyrEuka KMP. 3a axol
3 HagegeEHX ymos A KMN =APMN?

KM — ocuoBa tpukyTaEuKa; B) MP — ocHOBa TPHKYTHHKA;

KP — ocHoBa TpukyTHHEKSR; ') 3a OyAL-AKHNX YMOB.

Jlocmamnuiii pigens Hagwarvhux JocAzHeHb A
Ha pucynxy AD =DC, AB=CB.

HNoseaits, mo < DAB= / DCB. D B
C
Ha pucynxyOB=0D, £ AOB= ZCOD, 1
£1=Z2. 3naiigiTs 1oBKUHY Biapiaka OC, 0, 5
armo AO+OB=15cm,0D =T cMm. 2
D

Bucoxuii pisens Ha8uaAbHUX JOCAZHEHD

Bigpisku AB i CD nepetuHaloThes B Toumi 0, fKa € CepeIMHOI0 BiApia-
ka CD. Touku Bi1C, A i D cnonyueni Bigpiskamu i ZOCB=/0DA.
Yepea Touky O nposeseno npamMy, Aka neperusac siapisku BC i AD
y roukax N i M signosiano. [losenits, moON =0OM.

















